

## Рецензія

**на навчальну програму «Початкова освіта» для здобуття ступеня вищої освіти магістра зі спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Кулін Ю.І. - директора Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 з угорською мовою навчання ім. Дойко Габора Ужгородської міської ради Закарпатської області**

Місія Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ – досягнення високого рівня якості підготовки фахівців, який забезпечує провідні позиції інституту у сфері надання освітніх послуг, конкурентоспроможність випускників на ринку праці, робить можливою повноцінну інтеграцію в європейський освітньо-науковий простір на основі використання інноваційних технологій навчання та поєднання власного досвіду з кращими світовими практиками, сприяє розвитку професійних компетентностей науково-педагогічних кадрів.

Освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 «Початкова освіта» складена у відповідності до нормативів з дотриманням принципів науковості, систематичності і послідовності, наступності у здобутті студентів відповідної кваліфікації.

ОП скерована на вивчення науково-теоретичних курсів, проходження різних видів педагогічної практики, які пов'язані з реалізацією науково-педагогічних досліджень у галузі початкової освіти, передбачає вивчення сучасних Інтернет-ресурсів, шляхів організації освітнього процесу, організації формального, неформального та інформального навчання.

Перелік програмних результатів навчання за кожною дисципліною корелює з визначеним в ОП переліком загальних і спеціальних (фахових, предметних) компетентностей.

Зміст ОП розроблено у повній відповідності до предметної області заявленої спеціальності 013 Початкова освіта. ОП має чітку структуру, а її компоненти становлять логічну систему і в результаті дають можливість досягти цілей, заявлених в програмі.

Цілі та програмні результати ОП відповідають тенденціям розвитку спеціальності. Випускники спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка оволодівають державною мовою, угорською мовою, систематично працюють над новими технологіями навчання в початковій школі, особливо в школах з мовами навчання нацменшин.

У програмних результатах навчання зроблено акцент на отримання знань та вмінь щодо здатності розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з початкової освіти та/або здійснення інновацій.

ОП орієнтована на забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів регіону, інших міст і областей України висококваліфікованими фахівцями в галузі організації освітнього процесу в початковій школі з урахуванням сучасних вимог, започаткованих у Концепції НУШ, тенденціях реформування системи освіти.

Я, як роботодавець, зацікавлена у фахівцях, які володіють фаховими знаннями та вміннями, здатні удосконалювати методи, організаційні форми та засоби навчання, впроваджують інновації у професійну діяльність та вільно володіють іноземними мовами.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів зі спеціальності 013 «Початкова освіта» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку, має усі необхідні структурні та змістові складники, відображає сучасні вимоги до випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти та може бути рекомендованою для практичного використання у ЗВО.

Рецензент:

директор Ужгородської загальноосвітньої  
школи I-III ступенів № 10 з угорською  
мовою навчання ім. Дойко Габора  
Ужгородської міської ради  
Закарпатської області



Ю.І. Кулін

м. Ужгород

16.03. 2021.